
CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

ATADA 19° SESSAO ORDINÀRlA DA cÂMARA MlJNICIPAL DE CUJUBIM REALIZADA NO DIA 08 DE
JUNHO DE 2026 ÀS 09:00 H SOBRE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HAROLD O RODRIGUES, QUE
SOLICITA AO SECRETÁRIo QUE VERIFIQUE A PRESENÇA DOS VEREADORES. PRESENÇA
VERIFICADA, NOTA-SE A AUSENCIA DO VEREADOR JANIO, RODRIGUES E DO VE~ADOR JEAN
VINICIUS DE LIMA. MOMENTO BÍBLICO. E HAVENDO QUORUM, COM A PRqTEÇAO DE pEUS,
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ATADA SESSÃO ANTERIOR À QUAL É APROVADA POR 07 VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO
CONTRÁRIO. O PRESIDENTE INICIA CUMPRIMENTANDO A TODOS PRESENTES E EM SE~UIDA
PASSA PARAA ORDEM DO DIA. SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DA INDICAÇAO N°
082/GVJRS/2026. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 083/GVJRS/2026. LEITURA DA PRESTAÇÃO DE CONTAS
ANUAL DO PODER EXECUTIVO MllNTCIPAT.-FXFRCÍCIO FINANCEIRO DF. 2022 FALA DOS
VEREADORES. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA A VEREADORA RENATA VIANA QUE
CUMPRIMENTA A TODOS E FALA SOBRE A VINDA DA DEPUTADA SILVIA CRISTINA NO MUNICÍPIO
sÁBADO NO GALO VELHO. FALA QUE TIVERAM A PRESENÇA DE MUITOS POLÍTICOS BONS E DIZ
QUE O MUNICÍPIO ESTÁ SENDO LEMBRADO E VALORIZADO. FALA QUE É IMPORTANTE A VINDA
DOS POLÍTICOS NO MUNICÍPIO POIS SÃO ELES QUE TRAZEM EMENDAS. FALA DA INAUGURAÇÃO
DA NOVA UBS EMENDA DO CONFÚCIO MOURA. APROVEITA A PRESENÇA DA PAMELA
COORDENADORA DO NÚCLEO DE ENDEMIAS E PARABENIZA PELO TRABALHO FEITO NO AMERICO
VENTURA. DIZ QUE VINHA COBRANDO A ABERTURA DO POSTO DA MALÁRIA E DIZ QUE LÁ É
DISTANTE E PRECISA DE UM POSTINHO DE MALÁRIA. AGRADECE A PAMELA DE CORAÇÃO POR
TER ATENDIDO O PEDIDO QUE É A RETOMADA DA UNIDADE DE LÁ. PARABENIZA A SECRETARIA
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VERMELHA PARAATENDER A POPULAÇÃO, VAITER DENTISTA E FARMÁCIA. POR FIM PARABENIZA
A SANDRA E A TODOS DA EQUIPE DA SAÚDE E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO
VEREADOR ALÉCIO SOARES QUE CUMPRIMENTA A TODOS E PARABENIZA A ADMINISTRAÇÃO O
PREFEITO E DIZ TER PARTICIPADO DA INAUGURAÇÃO DA UBS E PARABENIZA A SECRETARIA
SANDRA. FALA OUE FICOU UMA BELÍSSIMA OBRA E PARABENIZA TODA A EOUIPE E AO PEDRO
FERNADES QUE ESTEVE PRESENTE. PARABENIZA: PELA SECRETARIA COLOCAR A FARMÁCIA E A
SALA VERMELHA E PARABENIZA PELO OLHAR DIFERENTE. PARABENIZA O SECRETÁRIO DE OBRA
MARCELO PELOS TAMPA BURACOS E DIZ QUE ENFRENTE A CRECHE ESTAVAUMA VERGONHA E
ESTAVADIFÍCIL DE CRUZAR COM OS VEÍCULOS E CITAAS RUAS QUE ESTÁ SENDO REALIZADO OS
TAMPA BURACOS. PARABENIZA O PREFEITO PELA RECUPERAÇÃO DA LINHA 13 E DIZ ESTAREM
FAZENDO O CASCALHAl'vIENTO. AGRADECE A 6''''LINHA DO GALO VELHO E DIZ TER ESIADO EM
UM EVENTO DÇ>VEREADOR REGINALDO E O PARABENIZA. FALA QUE ESTAVA JUNTO COM O
DEPUTADOS LUCIO MOSQUINI, DEPUTADO ALAN QUEIROZ E DIZ TER SIDO UM BELÍSSIMO
EVENTO. FALA QUE JÁ INICIOU A RECUPERAÇÃO DA 6° LINHA E DIZ QUE TERMINANDO VAI
VOLTAR SENTIDO A ANGELIN E LEVA ATÉ NA 51. POR FIM DEIXA CONVITE A TODOS PARA A
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PRESIDENTE PASSAA PALAVRAAO VEREADOR REGINALDO SILVAQUE CUMPRIMENTA A TODOS E
AGRADECE A PRESENÇA DOS VEREADORES, COLEGAS NO EVENTO DA 6° LINHA DO GALO VELHO.
FALA QUE O EVENTO OCORREU DE FORMA BRILHANTE E CITA OS DEPUTADOS PRESENTES LÚCIO
MOSQUINI, DEPUTADA FEDERAL SILVIA CRISTINA, DIZ QUE O EVENTO FOI FEITO PARA
PRESTIGIAR SEU DEPUTADO ALAN QUEIROZ PELO RECURSO COLOCADO NA ASSOCIACÃO DO
GALO VELHO ~A 6° LINHA, UM RECURSO VOLTADO PARA UM SECADOR DE CAFÉ E UMAMÀQUINA
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DISTANTE ELES FICAM FELIZES, POIS ACREDITAM NO TRABALHO DELES. FALA QUE ESTA MUITO
HORADO E FELIZ. VEREADOR JONAS PEDE A PARTE E PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO, DIZ
TER ESTADO LÁ E FOI UMA FESTA BEM-ORGANIZADA. FALA DAS ILUSTRES PRESENÇAS DOS
DEPUTADOS E FALA DO RECURSO COLOCADO MAIS DE 700 MIL REAIS DE IMPLEMENTOS.
PARABENIZA A COMUNIDADE POR TER UM VEREADOR COMPETENTE E EXCELENTE COMO
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APREENSIVOS PELA AGENDA TER BATIDO JUSTAMENTE COM O DIA DA CAVALGADA DA CIDADE,
MAS DEU CERTO E FALA QUE FOI MOTIVO DE ORGULHO. FALA QUE O PESSOAL DO GALO VELHO
ESTÁ MUITO BEM REPRESENTADO TENDO ELE COMO VEREADOR. FALA DAS LIDERANÇAS QUE
ESTEVE PRESENTES E CITA A DEPUTADA SILVIA CRISTINA, DEPUTADO LÚCIO MOSQUINI E O
DEPUTADO ALAN QTTFJR07. POR FIM PARARFNI7A E DIZ PODER CONTAR COM ELA VEREADOR
ALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO, FALA QUE VÊ O CARINHO E O
AMOR QUE AS PESSOAS TÊM PELO VEREADOR REGINALDO. PARABENIZA OS DEPUTADOS QUE
TEM AJUDADO, PARABENIZA O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO MÁRCIO, QUE FAZ UM EXCELENTE
TRABALHO. PARABENIZA TODA A EQUIPE E O VEREADOR REGINALDO. VEREADOR HERLON PEDE
A PARTE E PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO PELO TRABALHO. DIZ TER FICADO COM
VONTADE DE IR MAIS NÃO PODE PARTICIPAR, FALA QUE vru QUE FOI UMA FESTA MUITO BOA
POR FIM PARABENIZA PELO TRABALHO E PELA CONQUISTA. VEREADOR REGINALDO CONTINUA
SUA FALA E DIZ ESTAR MUITO FELIZ. AGRADECE AO DEPUTADO ALAN QUEIROZ PELA PARCERIA,
E POR ACREDITAR EM SEU MANDADO E INVESTIR NA AGRICULTURA FAMILIAR. FAZ CONVITE A
TODOS OS VEREADORES E DIZ QUE AMANHÃ AS 8H TERÁ UMA REUNIÃO NA cÂMARA COM OS
E!\1PRESÁ.RIOS QTJEVENDEM PRODUTOS DE AGROTÓX!COS. AGRADECE AO CONFÚCIO MOURA
PELO RECURSO ALOCADO PARA A CONSTRUÇÃO DA UBS QUE FOI INAUGURADO HOJE. DO MAIS
AGRADECE E ENCERRA. O PRESIDENTE PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO PELA FESTA DO
GALO VELHO E DIZ TER SIDO UMA FESTA TOP DE LINHA, EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARA
A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 034/2026. VEREADOR
REGINALDO PEDE A PARTE E JUSTIFICA SEU VOTO FALANDO SOBRE A QUESTÃO DA INCLUSÃO
DOS REMANESCENTES DOS PROFESSORES QUE FICARAM SEM O DIREITO. FALA QUE VAI VOTAR
CONTRA, NÃO POR CAUSA DOS 39 QUE ESTÃO SENDO BENEFICIADO POIS ELES MERECEM, MAS
PELOS 120 QUE TAMBÉM TEM DIREITO A ESSA QUESTÃO. VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E DIZ
QUE ESSE PROJETO DE LEI NA VERDADE ELE GOSTARIA QUE O PREFEITO PUDESSE DAR OS 5% NO
GERAL P~A CATEGORIA, MA~ O PREFEITO 1UN!0 COM A SECRETÁRIA GERAL, SECRETARIA DE
EDUCAÇAO ALEGARAM Q"lJENAO TEM CONDiÇAO DE DAR ESSE AUMcNTO GERAL. FALA QlJE
CONVERSANDO COM ALGUNS PROFESSORES ELES PRECISAM RECEBER OS 5% QUE NÃO
RECEBERAM AINDA PARA ALCANÇAR O PISO SALARIAL DO GOVERNO FEDERAL E OS DEMAIS
PROFESSORES TAMBÉM PRECISAVA DESSE REAJUSTE DE 5% QUE DE FATO É UMA CORREÇÃO
SALARIAL, FALA QUE O PREFEITO DEU 2,5% PARA ELES. POR FIM DECLARA SEU VOTO
FAVORÁVEl. VEREADORA RENATA PEDE A PARTE F COMPARTIlHA DAS MESMAS PAlAVRAS DO
VEREADOR HERLON. FALA QUE TEVE BRIGA E REUNIÕES NA PREFEITURA E REALMENTE SE NÃO
APROVAR O PROJETO ELES VÃO ACABAR PERDENDO OS 2,5% E ELES ESTÃO ALI PARA BRIGAR POR
MAIS. FALA QUE O PREFEITO TEM QUE FAZER UMA GESTÃO SERIA COM RESPONSABILIDADE. POR
FIM DECLARA SEU VOTO FAVORÁVEL. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZA O
EXECUTIVO POR ESTAR DANDO MAIS ESSA VALORIZAÇÃO PARA OS PROFESSORES. FALA QUE
GOSTARIA QUII:~S~~S 5%, MAS COMO A ~ ATA FALOU TEM A QUESTAO DE
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FINANÇA DO MUNICIPIO E DIZ QUE NO FUTlJRO O PREFEITO PODE ESTAR REVENDO MAIS O
REAJUSTE. DECLARA SEU VOTO FAVORÁVEL E DIZ QUE ESSE 2% JÁ VAIAJUDAR OS PROFESSORES.
O PRESIDENTE FALA QUE NEM GOSTA DE COMENTAR SOBRE ESSE PROJETO DE LEI QUE DEU DOR
DE CABEÇA. FALA QUE SE FOSSE VOTAR SERIA NÃO, PORÉM NÃO VAI VOTAR NO PROJETO. FALA
QUE O PREFEITO ESTAR TRABALHANDO COM RESPONSABILIDADE E DIZ QUE SE NÃO DÁ PARA
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VEM ESTIPULADO. FALA QUE O MUNICÍPIO ESTÁ INDO BEM NA EDUCAÇÃO PARA PODER TER UM
RETROCESSO. DIZ TER MEDO DE QUE ISSO VENHA ATRAPALHAR A ASCENSÃO QUE O MUNICÍPIO
ESTÁ VINDO NA EDUCAÇÃO. PARABENIZA TODOS OS VEREADORES E DIZ QUE TODOS TEM
AUTONOMIA GARANTINDO 100% DOS SEUS VOTOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARA A
VOTAÇÃO DO PROJETO AQUAL p,APROVADO POR 04 VOTOS FAVORÁVFJS. 02 VOTOS CONTRÁRIOS
E 1ABSTENÇÃO. O PRESIDENTE FALA SOBRE OASFALTO DA SAÍDA DA 14E DIZ ESTAR TENDO UMA
RIEIRA DO TAMANHO DO MUNDO, FALA QUE SÃO OS ASFALTOS ELEFANTE BRANCOS QUE FOI
FEITO NO MUNICÍPIO QUE ESTÁ TRAZENDO ESSA SITUAÇÃO. PEDE AO PREFEITO PARA DAR UMA
ATENÇÃO ESPECIAL E PARA NOTIFICAR A EMPRESA. FALA QUE NOTIFICARAM AS EMPRESAS E AS
EMPRESAS FORAM NA AV GAVIÃO E ABRIRAM OS BURACOS E DEIXARAM LÁ. FALA QUE O
PREFEITO JOÃO BECKER TEM QUE TOMAR A REDEA DESSA CIDADE E DIZ Qt.JE SE A EMPRESA
ABRIU OS BURACOS DE MANHÃ ATÉ ANOITE TEM QUE ESTAR FECHADO. DEIXA SEU
DESCONTENTAMENTO DO QUE ESTÁ ACONTECENDO NO MUNICÍPIO DE CUJUBIM, VEREADORA
ANA PAULA PEDE A PARTE E PARABENIZA O PRESIDENTE E DIZ QUE ESSA COBRANÇA É UMA
COBRANÇA DE TODA A POPULAÇÃO. FALA EM NOME DA COMISSÃO DE OBRAS DIZENDO QUE
CC''rAA c ......n.n" ......lT">A Ar.f"TA 0\ TITIC"C"CT'rTm" C'ATT"T'ro\lo..lT">ATICTIo\nA ATTo\C'C 'rAno\ A C'C~'(AlI.TA A
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PRESIDENTE DEIXA REGISTRADO QUE ODR REPROVOU AQUELE ASFALTO E PROVA QUE ELES NÃO
ESTÃO INVENTANDO NADA. VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E FALA DA 14, DIZ QUE SERIA
MAIS FÁCIL COLOCAR UMA PLAQUINHA INFORMANDO QUE HÁ UMA DEPRESSÃO A CADA 100 M.
E DIZ ESTAR PERIGOSO. DEFENDE DIZENDO COMO CONSEGUE MANTER UMA CIDADE
ORGANIZADA COM 3 PESSOAS? FALA DO PROJETO QUE VOTARAM QUE ERA PARA CONTRATAÇÃO
DESSES PROFISSIONAIS PARA MANTER A SECRETARIA ANDANDO E PERGUNTA COMO VAI
CONSEGUIR ORGANIZARA FESTA DO MUNICÍPIO COM TRÊS PESSOAS? FALA QUE A CIDADE ESTAR
FEIA. VEREADORALÉCIO PEDE A PARTE E FALADA SAÍDA PARAA 14 E PARABENIZA PELAS FALAS.
FAZ DAS PALAVRAS DO VEREADOR REGINALDO SUAS PALAVRAS E DIZ QUE SE FOSSE A EMPRESA
COLOCARIA AS PLACAS PEDINDO PARA PASSARA A 10 POR HORA, DIZENDO QUE TEMAS VALETAS.
DIZ PUDER CUNTAR ELE A COMISSÃU DE UBRA E CUBRAR SIM A EMPRESA VEREADUR HERLON
PEDE A PARTE E FALA QUE QUANDO ESTAVA FAZENDO O ASFALTO QUANDO FOI LICITADO, FOI
FEITO UMA COMISSÃO PARA QUE FOSSE NO ACRE. FALA QUE ELES REPROVARAM A EMPRESA
ANTES DE MANDA A COMISSÃO ALEGANDO QUE A EMPRESA NÃO TERIA CAPACIDADE
OPERACIONAL DE FAZER O ASFALTO E DEPOIS O ANTIGO PRESIDENTE O NOMEOU PARA FAZER
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QUANDO CHEGARAM LÁ A EMPRESA QUE OS RECEBERAM FOI OUTRA EMPRESA SEM SER A GBM.
FALA QUE ATÉ PERGUNTOU O QUE QUE TEM ESSA EMPRESA COM A QUE GANHOU A LICITAÇÃO?
E ELE RESPONDEU QUE ELES TINHAM PARCERIA. FALA QUE É POR ISSO QUE SAI ESSAS PORCARIA
DEASFALTO,FALAQUENAÉPOCAELEFEZUMREQUERIMENTOPARACONVOCAROENGENHEIRO
PORQUE ESTAVA FAZENDO SERVIÇO MAL-FEITO E NA ÉPOCA VEREADORES FOI CONTRA ESSE
REQUERIMENTO. PERGUNTA SEA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA ESTÁ FAZENDO AS MESMAS
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NOTIFICAÇOES PARA QUE ESSA EMPRESA NAO CONSIGA GANHAR OUTRA LICITAÇAO NO ESTADO
MAIS. O PRESIDENTE CONTINUA SUA FALA E DIZ QUE REALMENTE FICA CHATEADO POIS FORAM
MILHÕES. FALA SOBRE A VOLTA DO POSTO DE SAÚDE DO AMÉRICO VENTURA E DIZ FICAR FIZ,
FALA DA FALTADE FUNCIONÁRIOS TAMBÉM E DIZ TER 3 PESSOAS RESPONSÁVEL. PARABENIZA O
VEREADOR REGINALDO, ASSIM COMO O POVO DA 6° LINHA PELA FESTA BONITA. FALA DO
nnl"""\r'1:'C'C'r'> (,1:'T "C'T'T"lTI"""\r'>TTC 'T'"C"lTC 1:'",-K r'TTTTm~K"C r'>TTC ~TT"\"C"C1:'nm Á",-K Á. C' ~TC'r'nTr'A"CC' T"'\.1:'n1:'C'C'r'> Á C' "C
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NÃO DISSERAM POR QUE ESTAVAINDEFERINDO EAS PESSOAS RECORREM E DÁ NA MESMA. FALA
QUE VAIACIONAR OMINISTÉRIO PÚBLICO PARA DAR DIREITO AS PESSOAS SABER O PORQUÊ NÃO
FOI ACEITO. VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E DIZ QUE INCLUSIVE FUNCIONÁRIO A MAIS
DE 12 ANOS TRABALHANDO LÁ FOI INDEFERIDO. EXPLICA UMA SITUAÇÃO QUE ACONTECEU E
DIZ TER FICADO TRISTE COM A QUESTÃO. O PRESIDENTE CONTINUA SUA FALA E DIZ SER UM
ABSURDO REPROVAR POR CONTA DE COMPROVANTE DE ENDEREÇO. AGRADECE A SECRETÁRIA
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL POR TER ATENDIDO UM PEDIDO SEU COM RELAÇÃO AMÃEs DE FILHOS
AUTISTAS LÁ DO AMÉRICO VENTURA E CONVERSANDO COM A SECRETÁRIA ELA DISSE QUE VAI
ATENDER A NECESSIDADE PEDINDO PARA QUE O ÔNIBUS ENTRE NA VILA PARA BUSCAR AS
CRIANÇAS. POR FIM FALA SOBRE AS FILAS DA CRECHE E DIZ QUE AS PESSOAS ESTÃO VENDO
INAUGURAR UMA CRECHE GRANDE E TEM FILA AINDA DE CRIANÇA PARA UMA VAGA E
PERGUNTA EM COMO ESTA O PROCESSO DA RAIO DE LUZ, POIS TEM CRIANÇAS NA FILA DE
ESPERA E DEIXA SUA COBRANÇA. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAA SER TRATADA O PRESIDENTE
DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. TRANSMITIDA AO VIVO ATRAVÉS DO YOU TUBE NO CANAL
DESTA CASA DE LEIS WWW.YOUTUBE.COM/CHANNELUCC4FNL5AYRBUMGQ5KLBR4GFQ. E APÓS
"CT~TAT T7 AT"'\.A
..L .l._l_ ,rl..L.rl.L.....II"UJI-s.

C'T'T'"C
LJ'.l..l.L'

T ThTV
.l....J1..l'.l"-

WW\\l.CAMARADECUJUBIM.RO.GOVBR; TAIS PROCEDIMENTOS AMPARADOS PELA RESOLUÇÃO
LEGISLATIVA N° 003/2022. E EU HERLON PEREIRA DOS SANTOS LAVREI A PRESENTE ATAQUE VAI
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